

# 我国实现商业航班客舱卫星电视直播

新华社北京3月10日电 (记者 钱春弦) 国航CA1303航班上的旅客3月10日通过机上网络实时收看了直播电视节目,在祖国万米高空流畅观看了中央主要新闻单位全国两会实时电视画面及部分娱乐体育节目。

这标志着我国成功实现了航空公司商业航班客舱卫星电视节目直播,国航成为国

内首家可以提供客舱直播卫星电视节目的航空公司。

目前国航已完成21架网络飞机的改装应用,每天近80个航班可以提供机上网络服务。在这些航班上,旅客可以用自己的终端设备连上WiFi网络免费使用。未来国航将逐步完成全机队500余架飞机上网工程。

国航股份副总工程师钟德超说,本次国

航网络航班电视节目直播是通过KU波段卫星实现的。国航KU卫星网络航班地空通迅采用中国卫星通信集团有限公司自主宽带通信卫星资源,可以提供地空20米带宽资源。由于采用我国自主研发的“东方红四号”平台卫星资源及自主可控制系统,保障了信息传输的安全性和可靠性。

中国卫通集团有限公司科学技术专家

委员会副主任柴勇说,“东方红四号”平台卫星具有整星功率大、承载能力强、服务寿命长等特点,卫星波束可覆盖包括我国全境及部分周边国家和地区,能够充分满足我国民航国内全部航线及部分国际航线宽带通信需求。通过我国卫星资源整合应用及国际间卫星资源合作,国航KU卫星航班有望实现低成本的国际跨洋航班运行。

## 教育部: 从未发布过 《教育部2015年高校更名通知》

新华社北京3月10日电 近日,一份未经核实的《教育部2015年高校更名通知》在网络上广泛流传,给一些高校和考生带来极大困惑。教育部官方网站10日发布声明称,这份更名通知属虚假不实信息。

声明称,教育部从未发布《教育部2015年高校更名通知》。关于2015年教育部拟批

准设置的高等学校名单,正在官方网站进行公示,公示完成后方能办理有关学校的批准文件。

教育部提示广大网民和考生,如想获得关于高等学校设置的权威信息,可在教育部官方网站“查询向导”的“院校设置”栏目进行相关查询。

## 四川芦山:灾区新貌美如画



3月10日在四川省雅安市芦山县龙门乡青龙场村白伙聚居点拍摄的新居。经过一年多的建设,“4·20”四川芦山地震灾区农房重建工作全面完成。

新华社记者薛玉斌 摄

## 湖南破获跨省武装贩毒案 抓捕涉枪涉毒人员26名

新华社长沙3月10日电 (记者 李丹) 记者10日从湖南省湘西土家族苗族自治州公安局了解到,该局日前破获一起跨省武装贩毒案,共抓捕涉枪涉毒人员26名,收缴冰毒2000余克,麻古100余粒,仿制式枪支5支,猎枪1支,子弹50余发,摧毁造枪窝点2个,斩断了这条广东到湖南湘西州的贩毒通道。

据了解,自2014年11月20日以来,湘西州保靖县公安局通过对保靖徐军贩毒案的侦查发现,在广东陆丰市、湘西州保靖县和花垣县形成了以陆丰人林木裕、保靖人徐军为首的贩毒网络,从广东到保靖建立了贩毒通道。经过缜密侦查,今年3月4日,该

案收网条件成熟,保靖县公安局100余名民警分成25个抓捕组,在广东陆丰市、湘西保靖县、花垣县、吉首市、永顺县、泸溪县等6个战场,统一开展行动。

3月5日凌晨2时,抓捕组在保靖县高速公路收费站成功将重要贩毒成员周丰抓获,当场收缴冰毒2000克;凌晨5时,在花垣县城将尹照耀抓获,收缴仿六四式手枪1支,仿六四式枪筒15根以及造枪工具1套;上午6时,在迁陵镇朝阳社区将贩毒主犯徐军抓获,收缴子弹43发;广东陆丰战场抓捕组于下午2时,在该市博美镇将重要贩毒人员林木裕抓获。

目前,该案正在进一步侦办中。

## 苹果公司举行2015春季发布会



3月9日,在美国加州旧金山,苹果公司首席执行官蒂姆·库克在发布会上介绍Apple Watch。

当日,苹果公司在美国加州旧金山举行2015年春季发布会。

新华社发

## 阿根廷两架直升机相撞 已造成10人死亡

新华社布宜诺斯艾利斯3月9日电 (记者 赵燕燕) 两架直升机当地时间9日下午在阿根廷拉里奥哈省拍摄电视节目时相撞坠毁,目前已造成10人死亡,其中包括8名法国人和2名阿根廷人。

据阿根廷《声报》网站报道,事故发生在当地时间9日17时(北京时间10日4时)左右,地点位于拉里奥哈省西部维亚卡斯特利镇附近的耶索山谷,两架用于拍摄野外生存真人秀节目的直升机在起飞时发生碰撞并迅速坠毁。

据报道,失事的两架直升机分别属于拉

里奥哈省和圣地亚哥德埃斯特罗省,两名飞行员是阿根廷人,另外8名法国人是真人秀节目参与者和摄制组成员。节目制作方是探索频道。

报道说,事故发生时当地天气条件很好。拉里奥哈省安全部部长路易斯·塞萨尔接受媒体采访时说,事故现场没有发现幸存者,事故原因还需进一步确认。

拉里奥哈省位于阿根廷西部,地形以山地荒漠为主,位于该省的耶索山谷是著名的徒步探险区。这次发生事故的摄制组去年曾在这里录制过一期野外求生类节目。

## 西班牙埃布罗河流域爆发洪水



这是3月9日在西班牙萨拉戈萨省拍摄的被洪水淹没的果园。

受连续强降雨和融雪影响,西班牙埃布罗河流域自2月底以来遭洪水侵袭,数千民众被迫疏散。

新华社记者谢海宁 摄